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３．行政が発表する避難情報について 

 

問 14 避難勧告が廃止され、避難指示に一本化されたことの認知度 

 

問 14 あなたは、「避難勧告」が廃止され、「避難指示」に一本化されたことをご存知ですか？ 

１．知っている 

２．聞いたことはあるが詳しくは知らない 

３．知らない 

 

 避難勧告が廃止され、避難指示に一本化されたことの認知度について、「知っている」と回答された方

の割合は 43.6％、「聞いたことはあるが詳しくは知らない」は 26.1％、「知らない」は 29.4％となって

いる。 

 年代別でみると、「70～79 歳」で「知っている」と回答された方の割合が 60.8％と最も多くなってい

る。一方で、18～49 歳では「知らない」と回答された方の割合が４割を超え「知っている」と回答され

た方の割合を上回っている。 

 地域別でみると、「東南部」のみ「知っている」と回答された方の割合が 35.9％と４割未満となって

いるが、「東南部」以外の地域では４割を超える結果となっている。 
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 ＜地域別＞ 

 

 

 

  


